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◎本校のビジョン(目指す子どもたちの姿） 
「豊かな人間性とたくましい実践力を身につけた子ども」 
◎本校職員のミッション(ビジョン達成のための使命・道筋) 
「一人一人が『自分らしく』『一生懸命』勉強し， 

『力をつける』三階小学校を創る」 

皆様，明けましておめでとうございます。今年もよろしくお願いします。 

今年が明けて，もう 1 ヶ月経とうとしていますが，保護者の皆様，地域の皆様，いかがお

過ごしでしょうか。 

さて，学校では現在，インフルエンザが流行しております。今年のインフルエンザは，例

年にも増して感染力が強いようです。罹患したお子様の早めのご回復を願っております。 

地域の皆さんや，保護者の皆さんも，どうかお気をつけ下さいませ。 

百見は一行に如かず ~体験することは，やっぱり大切ですね～ 

校長 松本 潔 

本校に赴任した時，三階小学校の職員チー

ムで，今年度も浜田市駅伝大会に参加すると

聞きました。はじめは出る気は「全く」なか

ったのですが，色々と考えた末，私も駅伝を

走ることに決めました。 

当初は，2チーム出る予定でしたが，最終

的には三階小学校としての 1チームと，私と

教頭先生を含む，教員混成チームの 2チーム

での出場となりました。 

※      ※     ※ 

そういえば，まだ 20代の頃，当時勤務先

の職員チームで出場したことが 1回だけあり

ました。昔すぎて，その時の状況は覚えてい

ません。ただ，苦しかったことだけは覚えが

ありましたので，今回は 3ヶ月ぐらい前から

トレーニングを始めました。出場された方々

も，それぞれ個人練習を積まれたそうです。 

また，三階小チームとしての全体練習も，

週に 1回，勤務時間後にありました。時には

みんなで浜田の街中を走り，最後は三階小学

校前の急な坂道をダッシュするという，結構

きつい練習もありましたが，「皆で走ると結構

がんばれるな」と感じました。 

※      ※     ※ 

大会当日，1/12（日）には，大人の部に先

駆けて「ちびっ子駅伝競走大会」が開催さ

れ，三階小学校の子どもたちも，様々な団体

から 16名，出場しました。 

結果は，三階小チームは，今までの記録を

さらに更新して，職域の部第 2位という成績 

でした。また，教頭先生や私の参加した混成

チームの方も，精一杯の走りで，第 22位でフ

ィニッシュしました。手前味噌ではあります

が，忙しい中，練習に励み，さらに記録を更新

した選手の皆さんは，すごいと思いました。誇

らしかったです。 

私は，特に終盤，正直走るのがしんどかった

ですが，「校長先生がんばれー」と言う子ど

もたちの声援や，職員の皆さんの応援は，ち

ゃんと聞こえてきて，力になりました。返事を

する余裕がなかったのは申し訳なかったですけ

ど。（苦笑） 

※      ※     ※ 

はじめは出る気が「全く」なかった駅伝大

会に出てみようかなと考えたのは，タイトル

に掲げたように，「体験すること」の大切さを

体感してみたいと思ったからです。 

走る苦しさは想像以上でしたが，同時に，完

走した達成感もまた，想像以上でした。 

三階小学校の子どもたちも，学校内外で，

積極的に様々な体験を積んでいって，沢山の力

をつけてほしいと，改めて思いました。 

 

 

↑選手と応援に来てくださった皆さんで記念写

真。良い体験となりました。 



 

子どもたちの「がんばり」紹介 
○赤い羽根共同募金 １９，３６５円 

※児童会の呼びかけにお応えいただき， 

皆様の善意が，たくさん集まりました。 

ありがとうございました。 

○浜田開府 400年記念事業 

 小中学校作文コンテスト「夢・未来」 

 【優良賞】  

「浜田の安全を守りたい」 

○浜田市人権作文コンクール 

【最優秀賞】 

「パラリンピックを通して 

人権について考える」 

【優秀賞】「勇気と言葉」 

○浜田市図書館を使った 

調べる学習コンクール 

【優秀賞】  

【優良賞】  

【入選】 

  

○全国図書館を使った調べる学習コンクール 

 【優良賞】  

 

○「社会を明るくする運動」作文コンテスト 

 島根県審査 

【島根県推進委員会委員長賞(1位)】 

全国審査 

【最優秀賞 法務大臣賞】  

○第 22回全国小学生 

クロスカントリーリレー研修会出場 

 

○島根県読書感想画コンクール 

 【入選】  

○親守詩島根県大会 

 【連歌の部 優秀賞】 

 「せんたく物 

 たくさんだけど ありがとう 

 不思議な汚れ 元気な印」 

 

※子どもたちのがんばりについて，学校内外

を問わず，運動系・文科系を問わず，全校表

彰，校長室表彰，学校だよりでの紹介など，

内容に応じて賞揚したいと思います。情報が

あれば，教えていただくと喜びます。 

ありがとうございます！！ 
～子どもたちの学習の支えとなって下さること， 

感謝いたします。～ 

○10/17(木)3年  

総合的な学習「浜田のお宝発見」 

…浜田市役所金城支所産業建設課の皆様 

○11/7(木)たんぽぽ学級・ひまわり学級 

 一中・二中校区合同学習「リースづくり」 

 …浜田市社会福祉協議会・石見公民館・ 

   後野町の皆様 

○11/19（火）4年・5年 

ブラッシング指導 

 …パール歯科様 

 

 

 

 

 

 

 

○12/19(木) 1年生活科 

「ねんがじょうを出そう」 

…ローソン浜田朝日町店様 

○1/17(金)PTA文化部講演会 

 「療育音楽の理論と実際」 

 …療育音楽セッションリーダー  様 

 

 

 

 

 

 

 

○1/22(水)4年音楽科「フルート鑑賞会」 

 …中田佳代子様 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1/23(木)6年社会科「租税教室」 

 …浜田市役所資産税課の皆様 

○年間 5年・6年 家庭科 

…裁縫・ミシン等ボランティアの皆様 

 


